
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 3 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky: Výzkumná základna Archeologického ústavu 
AV ČR, Brno, v.v.i., Mikulčice, lokalita 
Trapíkov – Interiérové vybavení stavby

1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky: 239073
1.3. Identifikační údaje o zadavateli
       Název: Archeologický ústav AV ČR, Brno, v. v. i.
       Sídlo: Královopolská 62/147, 612 00 Brno
       IČ: 68081758
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na dodávky
1.5. Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky: Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění 
pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
U položky SSA2 je odkaz na výkresovou část položky. Ve výkresové části tato položka není. Požaduji zaslání 
výkresu k této položce.

ODPOVĚĎ 1
Položka SSA2 - SKŘÍŇOVÁ SESTAVA ATYPICKÁ (KNIHOVNA) je součástí výkresové přílohy označené 
KNIH, VIT1, SSA2, T01 v pdf. souboru na str. 130 (je vykreslena v logické návaznosti na další prvky knihovny).

DOTAZ 2
U požadovaného vzorku KR1 – je možné předložit v barevně jiném provedení (jiná barva potahu) s doložením 
vzorníku všech použitelných barev potahu, případně všech použitelných typů látek a barev, pro které nabídka 
platí? 

ODPOVĚĎ 2
Ano, u požadovaného vzorku KR1  je možné tento předložit v barevně jiném provedení (jiná barva potahu) 
s doložením vzorníku všech použitelných barev potahu.

DOTAZ 3
V navrhované kupní smlouvě co bude součásti nabídky je vytečkované evidenční číslo objednavatele. Máme 
nechat prázdné, nebo už nám bylo přiděleno nějaké evidenční číslo v rámci procesu připravované nabídky?

ODPOVĚĎ 3
Evidenční číslo objednatele bude doplněno při podpisu smlouvy s vítězným uchazečem. Pro účely předložení 
nabídky uchazeče v rámci výběrového řízení bude uvedené evidenční číslo objednatele nevyplněno.

DOTAZ 4
V přílohách kupní smlouvy je taky odkaz na projektovou dokumentaci interiéru. Znamená to, že musíme 
připravit taky už projektovou dokumentaci interiéru, jako součást nabídky, nebo se bude tvořit až v případě, že 
bude vybrána naše společnost jako dodavatel?
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ODPOVĚĎ 4
Projektová dokumentace interiéru je již vypracována firmou Pelčák a partner, s.r.o. (viz bod 4.3. svazku 1 
zadávací dokumentace) a uchazeči měli možnost si tuto projektovou dokumentaci v souladu se zákonem a 
zadávacími podmínkami vyžádat (viz podmínky definované ve formuláři oznámení o zakázce bod IV.3.3.,
uveřejněném ve Věstníku veřejných zakázek. Projektová dokumentace interiéru není součástí nabídky
dodavatele
. 

DOTAZ 5
Formulář rekapitulace nabídkové ceny - nikde jsem takový formulář nenašel. Můžeme si vytvořit svůj přehled 
ceny, nebo jsem to jenom někde přehlédnul, a v tom případě prosím o navedení, kde ten formulář najdu.

ODPOVĚĎ 5
Uchazeč předloží zpracování nabídkové ceny formou položkových rozpočtů v členění na jednotlivé prvky a 
v členění dle jednotlivých místností (předané soupisy dodávek). Jiné doklady pro zpracování nabídkové ceny 
zadavatel nepožaduje, nepožaduje tedy ani omylem popsaný formulář pro rekapitulaci nabídkové ceny. . 
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